

## **По факту схода вагонов на ст. Тайга Кемеровской области возбуждено уголовное дело**



Кемеровским следственным отделом на транспорте Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России по факту схода вагонов на ст. Тайга Кемеровской области возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта, повлекшего причинение крупного ущерба).

Предварительно установлено, что 17 октября 2019 года в дневное время на ст. Тайга Западно-Сибирской железной дороги проводились ремонтные работы по замене блоков стрелочного перевода. При проведении ремонтных работ рабочие допустили техническую ошибку, из-за которой щебеночный балласт вместо 2 пути был высыпан на 1 путь под колеса, следовавшего по данному пути грузового поезда. В результате наезда вагонов грузового поезда на выгруженный щебень произошел сход 6-ти вагонов, которые были повреждены.

---

Принимая во внимание наличие крупного ущерба, нанесенного транспортным происшествием, принято решение о возбуждении уголовного дела.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

27 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1413957>